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ATA DA OITAVA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE SÃO MIGUEL/RN. 

 

Aos 23 dias de outubro de 2024, às 11:00h, na sede do IPSAM – São Miguel, localizada 

no José Torquato, nº 1115A, encontraram-se os membros do comitê de investimentos, 

nomeados conforme Portaria nº 01 de 11 de janeiro de 2022, o senhor Francisco Tiago 

Pessoa Dantas, presidente do IPSAM e do Comitê de Investimentos, Cimara de Oliveira 

Fernandes, como vice-presidente e o senhor Ayrton Nogueira de Carvalho, secretário do 

Comitê de Investimentos, reunião esta que teve como pauta tratar de pontos em relação 

aos investimentos e suas aplicações. O senhor Tiago Dantas, gestor de recursos e 

presidente do Comitê de Investimentos iniciou a reunião ressaltando que a mesma tem 

como tema central repassar a sugestão de realocação de investimentos do IPSAM 

repassada pela empresa de consultoria de investimentos LEMA, onde o mesmo lembrou 

que após sugerido pelo senhor Ayrton Nogueira na última reunião realizada, fora 

solicitado a empresa citada, que fosse realizado analise de viabilidade de realocação de 

investimentos do IPSAM, para que com isso se buscasse garantir o atingimento da meta 

atuarial do referido RPPS no ano de 2024. O senhor Tiago Dantas repassou para os 

membros do comitê que fora enviado pela LEMA a sugestão de retirada dos valores 

aplicados no fundo de investimento CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FI RF, 

e reaplicados no fundo de investimento CAIXA BRASIL TP FI RF LP, destacando que 

o valor total reaplicado seria de R$ 8.748.370,23 (oito milhões, setecentos e quarenta e 

oito mil, trezentos e setenta reais e vinte e três centavos). O senhor Tiago Dantas, destacou 

que essa estratégia adotada considerou ser viável para que fosse realizado ajustes táticos 

na composição da carteira de investimentos do IPSAM e para diversificar o risco não 

sistêmico (ou diversificável), o que pode beneficiar tanto o risco quanto o retorno 

esperado da carteira, alinhando-a com o cenário atual. Com base no exposto foi 

considerado apropriado realizar resgates dos fundos de gestão ativa para diminuir os 

riscos associados, além de incrementar recursos em fundos indexados ao CDI como uma 

estratégia conservadora. Esse contexto de CDI atingindo a meta em 2024 se fortalece após 

a manutenção da taxa de juros pelo Copom na última reunião, em 10,75%. O senhor Tiago 

Dantas abriu espaço para os membros do comitê fazerem questionamentos sobre a 

sugestão e não havendo por parte dos membros finalizou a exposição da mesma. Por fim, 

o Presidente, o Sr. Tiago Dantas, agradeceu aos membros presentes e, nada mais havendo 

a tratar, lavrou-se a presente ata que será assinada por todos os presentes. 
 

SÃO MIGUEL, RN – 23 de outubro de 2024. 
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